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CAMARA MUNICIPAL DE APUIARES 
Ata da 23ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Apuiarés, do ano de 

2023, da 17ª Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - Manuel Freitas Sousa. Vice-Presidente 
Charlys Soares Gomes. 1 ºSecretário - José Arimatéia Rodrigues Lessa. 2ª Secretária - Teresa 
Cristina Aguiar Gomes da Silva. Aos 18 (dezoito) dias do mês de agosto do ano de 2023, as 
19:00hs, nesta cidade de Apuiarés, realizou-se a 23ª Sessão Ordinária do presente período 
Legislativo, sob a Presidência do Vereador Manuel Freitas Sousa, secretariado pelo vereador 
José Arimatéia Rodrigues Lessa, 1 º Secretário. O presidente abriu os trabalhos e verificando a 
existência de quórum legal, solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior que, sendo colocada 
em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento, o 
Presidente abriu a hora do expediente que constou a leitura das seguintes matérias: 
REQUERIMENTO Nº 016/2023 de autoria do vereador José Aurino e REQUERIMENTO Nº 
O 17 /2023 de autoria da vereadora Cristina Aguiar. Encaminhados para apreciação e votação 
na ordem do dia. A secretaria da Casa fez a leitura de um convite da vereadora Cristina 
convidando todos os candidatos ao Conselho Tutelar para virem aqui no plenário fazer a 
exposição das suas ideias e suas propostas. Em seguida o presidente facultou a palavra. O 
vereador Arimatéia cumprimenta todos e traz algumas reivindicações de algumas 
comunidades que é sobre a iluminação pública e na comunidade de Tabuleiro, Vila São João 
e Várzea Grande que estão precisando de manutenção. Em seguida pede que a Secretaria de 
Infraestrutura possa fazer a substituição das lâmpadas da praça de Vila Soares. Ainda com a 
palavra parabeniza a Procuradoria da Mulher pelo encontro que fizeram hoje na comunidade 
de Tabuleiro e o mesmo pode participar e diz que o encontro foi muito rico de informações 
para aquela comunidade. A vereadora Gilmária usa a palavra cumprimenta todos e inicia sua 
fala parabenizando o colega Arimatéia pela passagem do seu aniversário. Também do 
momento realizado na comunidade de Tabuleiro e de tão grande importância principalmente 
pela participação da comunidade e diz que pretendem levar esse encontro pra outras 
comunidades do município. Em seguida fala que dia 15 agora que passou iniciou-se a 
campanha para o Conselheiro Tutelar do nosso município e fala da importância desse cargo, 
falou também que é importante cada candidato e candidata vir nesta casa apresentar suas 
propostas. A vereadora Monica usa a palavra cumprimenta todos presentes e também 
parabeniza o colega vereador Arimatéia pela passagem do seu aniversário, fala também sobre 
o momento que a Procuradoria Especial da Mulher se fez presente na comunidade de 
Tabuleiro. A vereadora Cristina cumprimenta todos e parabeniza o colega vereador Arimatéia. 
Em seguida fala sobre o momen o Elas por Elas promovido pela Procuradoria Especial da 
Mulher em parceria com o CRAS e a Câmara e diz que foi um momento muito rico cheio de 
informações para as mulheres da comunidade de Tabuleiro. Em seguida agradece a 
coordenadora Edeene, Isabel, Daniele e todos que fizeram parte desse momento, agradece 
também o vereador Arimatéia e o vereador Mareio Ralf pela participação dos mesmos. Ainda 
com a palavra pede informações aos colegas vereadores da base da Prefeita de como anda a 
questão do concurso público e diz que gostaria de saber como está e como ficará. O vereador 
Márcio Ralfe usa a palavra cumprimenta todos e inicia sua fala com as felicitações ao colega 
vereador Arimatéia. Parabeniza também o evento de hoje promovido pela Procuradoria 
Especial da Mulher e que o mesmo teve o privilégio de estar participando. Também aproveita 
esse momento para esta divulgando uma ação que está sendo iniciada que é uma ação da 
Associação Apuiarés Azul é uma campanha voltada para o meio ambiente para reutilização de 
óleo. Em seguida traz informações sobre esse mês que é agosto lilás e o mês da primeira 
infância e informa quando haverá o quarto seminário da 1 ª Infância e do Seminário da 
Educação Infantil. Falou também sobre o dia da feira de Ciência da Escola São Sebastião que 
é uma feira que vale super apena os mesmos estarem presentes. Ainda com a palavra reforça 
também a importância desse processo para Conselheiro Tutelar. E em resposta ao Concurso 
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Público que a vereadora perguntou o mesmo diz que o processo do pregão eletrônico 
praticamente 90% concluído e só teve que ser feito algumas mudanças por conta da 
integração desses quatro cargos mas fala que provavelmente próxima semana será concluído e 
iniciado o processo. O vereador José Mauricio cumprimenta todos e também parabeniza o 
colega vereador Arimateia, também falou sobre o processo de votação e escolha dos 
Conselheiros Tutelar e que os candidatos possam vir a esta casa se pronunciar e apresentar 
seus projetos e expor suas ideias. Em seguida quer saber como está sendo as adequações 
quanto as Escolas em período integral. O presidente Manuel Freitas usa a palavra e parabeniza 
o colega vereador Arimatéia pela passagem do seu aniversário. Dando prosseguimento a 
Sessão, o Presidente deu início a Ordem do Dia com as seguintes matérias: Lei Nº 007 /2023 
de autoria da vereadora Gilmária Alves, que dispõe sobre a determinação de bares, 
restaurantes, casas noturnas e festas em geral, adotarem medidas de auxilio e proteção a 
mulheres em situação risco e vulnerabilidade de violência doméstica no município de 
Apuiarés e da outras providencias. Com parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação, 
a matéria foi aprovada por unanimidade em segunda votação. REQUERIMENTO Nº 
O 16/2023 de autoria do vereador José Aurino, solicitando que seja marcado uma Audiência 
Pública com a ENEL para tratar dos problemas no fornecimento regular de energia elétrica, 
bem como a execução de projetos para atender novos clientes. Aprovado por unanimidade. 
REQUERIMENTO Nº 017/2023 de autoria da vereadora Cristina Aguiar, solicitando 
reparação e manutenção da Praça Mais Infância, instalada na Praça Lauriston Ferreira Gomes. 
Aprovado por unanimidade. E não havendo nada mais a tratar, a presidência declarou 
encerrada a Sessão e o 1 º Secretário José Arimatéia Rodrigues Lessa, mandou lavrar a 
presente Ata, que lida e aprovada será assinada pelos vereadores presentes à Sessão. Plenário 
da Câmara Municipal de Apuiarés, aos 18 (dezoito) dias do mês de agosto do ano de 2023. 

Vereadores: Assinaturas: 

Charlys Soares Gomes 

Gilmária Alves Vieira de Abreu 

José Aurino Cardozo Gomes 

José Arimatéia Rodrigues Lessa 

José Maurício Barreto de Castro 

Manuel Freitas Sousa 

Monica Maria Fernandes Freitas 

Márcio Ralfe Alves Bezerra 

Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva 
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